

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

2424 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Servicios de consultoría y asistencia para la actualización y/o redacción de los proyectos de obras de mejora de la gobernanza en el uso y eficiencia del agua en la Zona del Bajo Guadalquivir (5 lotes). Expediente: 05.251-0353/0411.*

En el anuncio de la Dirección General del Agua publicado en el Boletín Oficial del Estado número 7 de 8 de enero de 2024. Se corrige la página 942 donde dice: Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal debe decir: Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés. Y se comunica que se modifican las siguientes fechas: Punto 19 plazo para la recepción de ofertas: hasta las 14:00 h del Donde dice: 30 de enero de 2024 Debe decir: 06 de febrero de 2024. Punto 21 Apertura de ofertas: 21.2.1) Apertura sobre administrativo: Donde dice: 1 de febrero de 2024 Debe decir: 08 de febrero de 2024 a las 9:30. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: Donde dice: 29 de febrero de 2024 Debe decir: 07 de marzo de 2024 a las 9:30. 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: Donde dice: 1 de febrero de 2024 Debe decir: 08 de febrero de 2024 a las 9:30.

Madrid, 22 de enero de 2024.- Directora General del Agua, M.Dolores Pascual Vallés.

ID: A240002684-1